BapuaHT 10

YacTb 1

1 HaignTe 3HayeHns BolpaxeHuit. B oTBeTe 3anvwmte HoMep Hanbonblero U3 HaaeHHbIX
3Ha4YeHunn.

3 3HaueHve KaKkoro 13 BbipaXXeHuin SBNsSeTCs uppaumoHanbHbIM YUCTIOM?

J7

1) V28

2) (V3 -v5) (V5 +3)
3) @-v4)?

4) W6-1)°

2 —
KBaapaTHbI/ TPEXYNEH pasnoxeH Ha MHoxutenn X+ 13x+42=(x+6) (x—a)

Hangute a.

5  YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXIY rpadovkamm coyHKLMIA 1 (oOpMyamu, KOTOPbIE UX 3a4al0T..

A) [P ]
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1) y=5x-3
2)y= 2x+1
-3
3) X
4) y= x2+2
. 6
6  BbinucaHo HECKONbKO MOCNEA0BATE/bHbIX YIEHOB apUAOMETNYECKON NPOrPeCcCun:
.. -6;X;-2; 0;...
Hangute x.
. 7
7 Haionte 3HaYeHUe BblpaXXeHus
a-8x , ax- 8x°2
a a?
npua=27,x=45.
8
8 {xz —4x+4=0,
PewnTe cuctemy HepaBeHCTB —5x—10=0
. 9
9  MenuaHa paBHOCTOPOHHErO TpeyronbHUka pasHa 123 . Hailaute ero CTopoHy.
10

10 Okono paBHobenpeHHoro TpeyronbHuka ABC ¢ 60k0BOiA CTOpPOHOM, paBHoi 15, onvcaHa
OKPY>XHOCTb, pafuyc koTopoit 15. Hainoute yron (B rpafycax) npyu OCHOBaHWM 3TOro
TpeyronbHuka.
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11 Hamgute nnowadb Tpaneuum, n3obpa>keHHO Ha PUCYHKeE.

12
12 3paHve obHeceHo 3a60poM NPsSIMOYroNbHOM hopMbl. HananTe anvHy 3abopa
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13 Kakue 13 cnenytolmx yTBepXaeHnit HeBepPHbI?
1) MeZnvaHbl TpeyronbHUKa nepecekatTcs B O4HON TOUKE BHE TPEYrobHUKa.
2) BoicoTa, npoBeféHHAs 13 BEPLWNHBI MPSMOro yrna K runoTeHy3e, ABNSeTCS CPeLHUM
NPONOPLMOHaNbHBIM MEX Y KaTeTamu NPsiMOYrofibHOro TPeyroibHMKa.
3) Mnowanb Tpaneunn paBHa NPOU3BELEHNIO NMONYCYMMbl OCHOBaHWA Ha BbICOTY.
14

14 Ha rpagomkax nokasaHo KONM4YecTBO nokynartenei AByX NPOAYKTOBbIX MarasmHoB B
3aBMCUMOCTU OT BpeMeHU. Kakoe Haubonbluee yicno nokynatenei 6bino B 060Mx MarasnHax B
cymme?
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15
15 Tocaaky knybHei kapTodhens peKoMEeHAyEeTCsl MPOBOAMTL NMPU AHEBHOM TeMnepaTtype
BO34yxa He Huxe +12 °C. Ha pucyHke nokasaH nporHo3 AHEeBHONM TeMnepaTypbl BO3ayxa Ha
nepwog ¢ 15 no 31 mas (Toukun, ykasbiBarowme 3Ha4yeHne Temneparypbl, NS HarngaHoOCTr
COeLMHeHbl NuHusiMK). OnpenennTte, B TEYEHNE CKONbKUX OHER 3a 3TOT Nepuos MOXHO byneTt
NPOV3BOANTb NOCALKY KapTOPENS, eCNv MPOrHO3 OKaXeTCs BEPHbIM.
BC -
16 | ——— #=—
12
8 _____
4
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15 19 23 27 31
. . . 16
16 [MocTtynuBwumin B Npofaxy B sitHBape MobubHbI TenedoH ctonn 2400 pybneit. B Hosibpe oH
ctan ctoutb 1200 pybneit. Ha ckonbKo NPOLEHTOB CHU3MACh LieHa Ha MOBUNbHbI TENedOH B
neproz ¢ siHeapsi No HOsI6pb?
o 17
17 Haigute pacctosiHie oT nyHkTa A, CTosiLero Ha oAHoM 6epery peku, o nepesa E Ha apyrom
6epery, ecnin AB =15m,CD =12 M, AC = 6 m. OTBeT fHaiiTe B MeTpax.
18

18 Kakas 13 cnenytowmx Kpyrosbix AuarpamMm nokasbolBaeT pacnpeneneHne Macc aieMeHTOB B
MoneKkyne ravumHa, ecnv Macca asorta coctaenset 19% Bcel maccbl, Bogopona — 6%,
yrnepona — 32% v kucnopogna — 43% ?
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Macchel 21eMEHTOB

o

Macce! 3JIEeMEHTORB

19
19  Mauwa BbibrpaeT ABy3HAYHOE YMCTIO CNyYaiiHbiM 06pa3oM. BeposaTHOCTb kakoro cobbiTus
6onble: BbibpaHHoe yucno genutcs Ha 11 unum BeibpaHHoe uncno genutcs Ha 127 B oteeTe
3anuwnTe 60MbLy BEPOSITHOCTb.
20

20 TepeBecTu 3HaueHUe TemnepaTypbl Mo wkane Llenbcus B wkany dapeHreiita no3sonsiet
dopmyna tg = 1,81, +32, roe t, — Temnepartypa B rpanycax Llenbcus, tr — Temneparypa B
rpanycax ®aperrenta. Kakas remnepatypa no wkane Lenbcna cootsetctyeT 50° no wkane
®apenrenta? OTBeT OKpyraMTe 40 AECATbIX.
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3an1Cbio PELEeHNS.

21 PewuTte HepaBeHCTBO

[NokasaTb oTBET

(5;5++/7)

22 Tloesn, ABUrasicb PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 75 KM/4, Mpoe3xaeT MMMO Mewwexona, naywero
napannesnibHoO NyTAM CO CKOPOCTbIO 3 KM/4 HaBCcTpeyy noesny, 3a 30 cekyHA. Hanante onuHy
noesna B MeTpax.

[NokasaTb oTBET
650

23 TlocTpowiTte rpadomk pyHKUMU. Hanaute 3HayeHus b, npu KoTopbix Npsamas y = b He nmeer ¢
rpacouKkoM 0AaHHOW CPYHKLMM 0BWMX TOYEK.

2x2—4x-30
X+3

[NokasaTb oTBET
-16

24 ABCD — npsiMmoyronbHas Tpaneums ¢ npsmbiM yrnom A n MeHblwmm ocHoBaHuem BC = 1.
OkpyxHoCTb ¢ LieHTpoM B Touke O kacaeTcs npamoi BC B Touke C 1 npoxoaunT Yepes To4km A
nD, ZCDA =60°. Hanante onmHy ctopoHbl GD.

[MokasaTb oTBET
2

25 bBuccekTpuckl yrnos A n B tpaneuun ABCD nepecekatotcs B Touke K, nexaltiein Ha cTopoHe
CD. Ookaxwute, yto Touka K paBHoynaneHa ot npambix AB, BC n AD.

26  Okpy>xHocTu pannycos 33 1 99 kacatoTcs BHelWHUM 0b6pas3om. Toukn A 1 B nexat Ha nepsoi
oKpy>xHocTu, Toukn C n D — Ha BTopoit. Mpr aToM AC 1 BD — obwme kacaTenbHble
OKpY>XXHOCTel. HaliouTe pacctosHme mexay npsmbiMm AB n CD.

[NokasaTb oTBET
99
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OTBeThI

24
30
24

48

325
13
50
30
2

0,1

JlBy3HauHble uucna, genswmecs Ha 11: 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99 (9 uncen);
nenswmecs Ha 12: 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96 (8 uncen).

Bcero asysHauHbIx Yicen (B LeCATUYHON cucteme cumcnexms) cywectsyeT 90 (o1 10
0o 99).

Torpa BepossTHOCTb kpatHocTy 11 6ynet 9/90=0,1;

KpatHoctn 12 6yneT 8/90=0,0(8) (cMelwaHHas nepuoanyeckas opobb).

0,1>0,0(8)

Orteert:0,1.

10
(5;5++/7)
650

-16

2

99

060 BCEX HETOYHOCTSIX MUWNTE Ha MOYTY (C ykasaHWeM HOMepa BapuaHTa 1 3aaaHus):
dasha@neznaika.pro

VMcTouHuk: http://neznaika.pro/test/math_oge/542-variant-10.html
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